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1 FOLHA DE FENQUENCIA

SALA DAS SESSOES 05 DE OUTUBRO DE 2017.

ADMINISTTTAÇÃO:

FRANCISCO ROBERTO AMORIM DE CARVALHO.
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Poder Legislativo, Câmara Municipal de Cel. João Pessoa/RN, Ata da 2T
(vigésima segunda) sessão ordiniária da 53" (quinquagésima terceira) legislatura
do 2o semesffe do ano de 20L7 da Câmara Municipal de Cel. João Pessoa/RN.
Pelas 19:00 horas do dia 05 (cinco) de outubro de 2017 (dois mil e dezessete),
no Palácio Vereador "José Augusto" com sede própria no Plenario Vereador
Agnelo de Souza Nunes, sito a rua Alcides Viana no 210. Nesta Cidade de Cel.
João Pessoa/RN. Sob a Presidência do Vereador: Francisco Roberto Amorim de

Carvalho e Secretariados pelos Vereadores: Jaciro Caboclo da Silva e

Hilderlandio Rodrigues Alves. RespectivameÍúe reuniram-se os seguintes
Vereadores: Antônio Lima de Carvalho, Jaciro Caboclo da Si1v4 Hilderlandio
Rodrigues Alves, José Severiano de Figueiredo Maia Júnior, José Alves do
Nascimento e Rafael Carvalho Moreno. Estando aussntes na sessão os

Vereadores: Mmia das Graças de Carvalho e Wellison Carlos de Carvalho.
Verificando o no de quórum Regimental o Sr. Presidente declaÍa aberta a
presente sessão ordinriria e em segurda da Boas vindas a todos e registra a
preserça de todos da Secretaria de Assistência Social, CRAS, Conselho Tutelar,
colegas Vereadores e demais visitantes. E em seguida determina o 1o Seçretário
pwafazw a leitura da ata da sessão anterior a qual depois de lida é súmetida a
discussão e votação sendo aprovada por unanimidade. Terminando o lo
expediente inicia o 2o expediente. Em seguida o Sr. Presidente apresenta os
convites e determina o 1o Secretário fazer a leitura. Convite. Vem ai Baile da
Melhor Idade. Nos que fazemos a Secretaria de Assistência Soçial, CRAS,
Serviço de Convivência e Programa Criança Feliz, temos a honra de convidma-
los para juntos comunorarmos o dia alusivo a pessoa idosa. BAILE DA
MELHOR IDADE. Convite. Convidamos a Vossa Sr. A prestigiar o nosso
Evento Criança Contente 2017, que será neste dia 15 de outubro. Em seguida o
Sr. Presidente apresenta o Of,rcio de n' 150/2017 Coronel Joao Pessoa,lRN, 28 de
setembro de 2017 e determina o 1o Secretario fazer a leitura. Oficio t't' 150/2417.
Através do presente ofiçio, remeto a vossa Excelência e demais Vereadores o
Projeto de Lei do poder Executivo em anexo. Em seguida o Sr. Presidente
determina o 1o Secretmío fazer a leitura do Projeto de Lei. Projeto de Lei
Municipal do Poder Executivo n' 00712017. QUE ESTABELECE A
REGULAMENTAÇAO DOS BENEFICIOS EI'ENTUAIS NO ÂMBITO
DA POLÍTICA DE ASSISTÊNCIA SOCIAL NO MT]NICIPIO DE
CORONEL JOÃO PESSOA/RN E DA OUTRAS PROVIDÊNCIAS. EM
seguida o Sr. Presidente apresentou os Requerimentos de n" 52 e 53/2417 do
Vereador Antônio Lima de Carvalho em seguida determina o 1o Secretiário fazer
a leitura. Requerimento de n' 5212017. Soliçita do poder Publico Municipal,
uma breve e urgente reforma na passagem molhada da estrada que liga os

Quintos a Cidade, especialmente a passagem molhada que fica perto da casa do
saudoso Novinho e outra no riaçho do poço, como é mais conhecido. A
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necessidade de ter uma estrada reformada, com condições de transitar
diariamente como a nossa, é muito grande, sabemos que a maioria dos

transportes e seu transito estão naquele setor auxiliando nas necessidades do

nosso povo que muito reclama da situação em que se encontra aquela via.

Requerimento de n" 5312017 solicitar a pedido deste nobre parlamentar qual

subscrevo, que seja realizado um trabalho de Íixação de lâmpadas nos pontos

cegos dos Sítios Traquina, Carrasco, Lagoa Funda, Quintos, Santa Rita Pescaria,

Salgado, Comum, Poço de Varas e nos demais nâo aqui citados, nesta cidade de

Coronel João Pessoa/RN. As Comunidades reÍ'eridas e outras que não foram
citadas se encontram corn insuficiência desta iluminari4 para que pessoas

possÍrm trafegar com mais seguÍança. Terminando a leitura dos requerimentos o
Sr. Presidente apresenta uma Moção de Pesar de Aplausos n' 5412017 do

Vereador Jaciro Caboçlo da Silva e determina o mesmo para fazer a leitura.
Moção de Pesar de Aplausos n" 5412017. No uso de minhas atribuições legais,

conferida pela Lei Orgânica deste Município de Coronel João Pessoa/RN, veúo
a este plenário, diante dos demais colegas Vereadores apresentar a seguinte
Moção de Aplausos. Celebramos hoje 05 de outubro, o Dia Mundial do
Professor. Por esse grande motivo, esse que vos subscrevo no papel legal de

Educador e essa Câmara de Vereadores, deixamos aqui registrado a nossa

alegria e nossos aplausos a esses profissionais que muito nos orgulha. Parabens

para todos os Professores do Mundo, pela dedicação e a paciência com nossos

estudantes. Em seguida o Sr. Presidente convida para se fazer presente ao

Plenario o Secretá,rio de Assistência Social Lindon Jonson que da boa noite a

todos e sauda a todos o Vereadores e componentes do Criança Feliz. Faz um
esclarecimento sobre o Projeto de Lei Municipal no 00712017 que trata dos

beneÍicios eventuais que deve ser aprovado na areia Social, faz também um
esclarecimento sobre o Projeto de Lei n" 005i2017 que trata do Programa
Criança Feliz deixando claro que serão feitas visitas domiciliares a todas as

famílias que estâo sendo acompanhadas pelo Programa. Em seguida o Vereador
.Iose Severiano de Figueiredo Maia Júnior usou da palavra e pede a dispensa do
Parecer da Comissão de Finanças, Orçamento, Fiscalização E Defesa Do
Consumidor sobre o Projeto de Lei Municipal n' 00712017 e diz que e

totalmente favorável e da todo seu apoio. Também usou da palavra o Vereador
Rafael Carvalho Moreno usou da palavra e pede dispenda do parecer da

Comissão de Legislação, Justiça E Redação Final que diz que e a favor do
projeto de Lei. Usou da palavra o Vereador Hilderlandio Rodrigues Alves e

pede para que todos os Vereadores aprovem a dispensa das comissões. Em
seguida o Sr. Presidente submete em votação os Pedidos das Dispensas das

Comissões sendo aprovados por unanimidade. Ordem do Dia. Em seguida o Sr.

Presidente submete em votação o Projeto de Lei Municipal do Poder Executivo
no 00712017. QUE ESTABELECE A REGTILAMENTAÇAO DOS
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BENEFICIOS EVENTUAIS NO ÂNTSTTO DA POLÍTICA DE
ASSISTÊNCIA SOCIAL NO MUNICIPIO DE CORONEL JOÃO
PESSOAIRN E DA OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Sendo aprovados por
unanimidade. Em seguida Submete em votação o Requerimento de no 52/2017.
Solicita do poder Publico Municipal, uma breve e urgente reforma na
pâssâgem molhada da estrada que liga os Quintos a Cidade, especialmente
a passagem molhada que Íica peúo da casa do saudoso Novinho e outra no
riacho do poço, como é mais conhecido. E o Requerimento de no 5312017
solicitar a pedido deste nobre parlamentar qual subscrevo, que seja
realizado um trabalho de fixaçâo de lâmpadas nos pontos cegos dos Sítios
Traquina, Carrasco, Lagoa Funda, Quintos, Santa Rita Pescaria, Salgado,
Comum, Poço de Varas e nos demais não aqui ciúados, nesta eidade de
Coronel João Pessoa/RN. Sendo aprovados por unanimidade. Em seguida o
Sr. Presidente passa a palawa para o Secretiário de Assistência Social Lindon
Jonson para fazü a apresentação do Programa Criança Feliz, apresentou a
Coordenadora Vaneska Carvalho e os componentes do Programa em seguida o
Sr. Presidente passa a palawa a Coordenadora do Programa Criança Feliz,
Yaneska Carvalho, onde a mesma fez a apresentaçâo de todo programa tirando
todas as duvidas existentes. Em seguida o Sr. Presidente agradece a todos os
presentes e declara encerrada a Sessão Ordinmi4 convocando os demais pares
para a sessão seguinte. Eu, Marcia Greiga Nunes, Seçretaria. Lavrei a presente
ata que vai por mim assinada e pelos Vereadores Presentes.

Presidente

S ecretaria

I 
o Secretiírio

2o Secretário.

Ce1. João Pessoa/RN, 05 de outubro de 2017 .
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compareceram a esta sessão ordiniária, realtzada no dia 05 de setembro

2017, as f9,00 hor*, na sede da Câmara Municipai de Cel' Joao Pessoa'{RN'

Comp areceram os seguintes Vereadores:

07

08

09

Ce1. Joao PessoaRN- 05 de setembro de 2017.
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